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نام و نام‌خانوادگی

آرایۀ تکرار در کدام بیت دیده نمی‌شود؟1

زود می‌گفتند این کار خداست / پرس‌وجو از کار او کاری خطاست )1

مهربان و ساده و بی‌کینه است / مثل نوری در دل آیینه است )2

تازه فهمیدم خدایم این خداست / این خدای مهربان و آشناست )3

دوستی از من به من نزدیک‌تر / از رگ گردن به من نزدیک‌تر )4

علوی هشتم آزمون شماره 4 1401

در کدام گزینه، حذف فعل صورت گرفته است؟2

هیچ‌کس را در حضورش راه نیست )2 بر سر تختی نشسته با غرور )1

هر ستاره، پولکی از تاج او )4 در دل او دوستی جایی نداشت )3

علوی هشتم آزمون شماره 3 1401

کتاب "به قول پرستو" اثر کیست؟3

قیصر امین‌پور )2 رضا امیرخانی )1

اد عادل غلامعلی حدّ )4 جلال‌الدین کزّازی )3

علوی هشتم آزمون شماره 2 1401

منظور از واژگان مشخص‌شده به ترتیب کدام است؟4

مرد گفت: خداوندش را بگوی که گرگ ببرد. غلام گفت: به خدای چه بگویم؟!.

خدای یکتا ـ صاحب )2 خدای یکتا ـ خدای یکتا )1

صاحب - صاحب )4 صاحب ـ خدای یکتا )3

علوی هشتم آزمون شماره 2 1401

در کدام گزینه مفعول دیده می‌شود؟5

نام او نور و نشانش روشنی )2 مهربان و ساده و بی‌کینه است )1

در دل او دوستی جایی نداشت )4 عادت او نیست خشم و دشمنی )3

علوی هشتم آزمون شماره 2 1401

منبع:
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گزینه صحیح را انتخاب کنید.

علوی هشتم آزمون شماره 2 1401

کدام گزینه با بیت زیر ارتباط مفهومی دارد؟6

"غافل منشین نه وقت بازی است          وقت هنر است و سرفرازی است"

کان روز به علم تو چه افزود          وز کرده خود چه برده ای سود )1

می کوش که هرچه گوید استاد          گیری همه را به چابکی یاد )2

با چشم ادب نگر پدر را           از گفته او مپیچ سر را )3

زین گفته سعادت تو جویم           پس یاد بگیر هرچه گویم )4

عبارت زیر کدام آرایه را ندارد؟7

"دوستی از من به من نزدیک تر          از رگ گردن به من نزدیک‌تر"

تشخیص )2 تلمیح )1

واج‌آرایی )4 کنایه )3

"را" در کدام گزینه نشانه مفعول است؟8

مردم شهر شیخ را گفتند )2 مرا با او کار است )1

تو را پرواز پس زود است و دشوار )4 آیا سخن گفتن خود را می دانی؟ )3

در بیت داده‌شده، کدام کلمات نقش دستوری نهاد را دارند؟9

"عقل‌ها حیران شود کز خاک تاریک نژند / چون برآید این همه گل‌های نغز کامکار"

عقل‌ها ـ گل‌ها )2 خاک ـ کامکار )1

حیران ـ گل‌ها )4 نژند ـ نغز )3

علوی هشتم آزمون شماره 9 1401

در کدام گزینه ادات تشبیه دیده نمی‌شود؟10

پرهای طاووس چونان برگ خزان دیده می‌ریزد. )1

بال و پرش، دسته گلی است از شکوفه‌های رنگارنگ بهاری. )2

بال‌های خفّاش همانند لاله‌های گوش هستند. )3

برای او دو چشم سرخ همچون ماه تابان آفرید. )4

علوی هشتم آزمون شماره 4 1401



3/8لرنیتو 1402

در میان واژگان داده‌شده، چند غلط املایی دیده می‌شود؟11

"حکیمانه ـ هواس ـ عظمت ـ نقش ـ جلوۀ خاص ـ داس‌مانند ـ حدقه"

دو )2 یک )1

چهار )4 سه )3

علوی هشتم آزمون شماره 2 1401

در عبارت داده‌شده، مشبه‌به کدام است؟12
"بال‌های خفّاش همانند لاله‌های گوش‌اند، بی‌پر و بدون رگ اصلی."

لاله‌های گوش )2 بال‌های خفّاش )1

رگ اصلی )4 بی‌پر )3

علوی هشتم آزمون شماره 2 1401

در عبارت داده‌شده کدام‌یک از ارکان تشبیه حذف شده است؟13

"دنیا، کشتی شکسته‌ای است که در دریایی آشفته، سرگردان است."

مشبه‌به )2 مشبه )1

ادات تشبیه )4 وجه شبه )3

علوی هشتم آزمون شماره 2 1401

پاسخ صحیح را انتخاب کنید.

علوی هشتم آزمون شماره 1 1401

کتاب ............ به تقلید ............ نوشته شده است.14

گلستان ـ پریشان )2 رساله قشیریه ـ پریشان )1

نهج‌البلاغه ـ گلستان )4 پریشان ـ گلستان )3

عبارت زیر دارای آرایه ............ است.15

"عقل حیران شود کز خاک تاریک نژند            چون برآید این‌همه گل های نغز کامکار"

تشخیص )2 مناظره )1

تلمیح )4 تشبیه )3
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نقش کلمه ای که زیرش خط کشیده چیست؟16

"پروردگار بال هایی برای پرواز آن‌ها آفرید."

متمم )2 مفعول )1

مسند )4 نهاد )3

در کدام گزینه "نغمۀ حروف" وجود دارد؟17

گفت اینجا می‌شود یک لحظه ماند / گوشه‌ای خلوت نمازی ساده خواند )1

کشور ما، همواره سرزمین پسند فرّ و فروغ و فرزانگی و فرهیختگی بوده است. )2

خداوند بخشندۀ دستگیر / کریم خطابخش پوزش‌پذیر )3

گفتم که سوخت جانم از آتش نهانم / گفت آن که سوخت او را کی ناله و فغان است؟ )4

علوی هشتم آزمون شماره 5 1401

عبارت داده‌شده چند جمله دارد؟18

"گرامیم! می‌دانی که برترین و استوارترین ستایش آن است که بر زبان و خامه دشمن روان می‌شود."

دو )2 یک )1

چهار )4 سه )3

علوی هشتم آزمون شماره 4 1401

در میان واژگان داده‌شده چند غلط املایی دیده می‌شود؟19

"وضع بهتر ـ ثانیه‌شمار ـ قدرت خیال ـ بی‌عاطفه ـ اصول ـ منطقی ـ آداب خاص ـ مهارت‌ها ـ پرمشقّت ـ محار

احساسات ـ طراوت"

دو )2 یک )1

ندارد )4 سه )3

علوی هشتم آزمون شماره 4 1401

معنای واژگان "چیرگی ـ سنجیده ـ تدبیر" در کدام گزینه آمده است؟20

انحصار ـ اندازه‌گیری شده ـ اندیشه )2 پیروزی ـ اندازه‌گیری شده ـ اندیشه )1

پیروزی ـ اندازه ـ تفکّر )4 انحصار ـ اندازه ـ تفکّر )3

علوی هشتم آزمون شماره 3 1401
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در کدام گزینه، دو واژۀ مترادف وجود دارد؟21

گفتا نشان چه پرسی آن کوی بی‌نشان است. )1

گفتا که در ره ما غم نیز شادمان است. )2

گفت آن که سوخت او را کی ناله یا فغان است؟ )3

گفتا نگاه‌دارش غم‌خانۀ تو جان است. )4

علوی هشتم آزمون شماره 3 1401

بیت داده‌شده، در کدام نوع ادبی سروده شده است؟22

می‌باش به عمر خود سحرخیز / وز خواب سحرگاهان پرهیز

پایداری )2 حماسی )1

ملی )4 تعلیمی )3

علوی هشتم آزمون شماره 4 1401

در میان واژگان داده‌شده، چند غلط املایی وجود دارد؟23

ل ـ تلفّظ ـ متابقت ـ خوانش ـ مراحل ـ محتوا ـ لحن" "سعادت ـ سحرگهان ـ چابکی ـ تأمّ

یک )2 ندارد )1

سه )4 دو )3

علوی هشتم آزمون شماره 3 1401

کدام‌یک از آثار داده‌شده در گروه ادبیات تعلیمی قرار نمی‌گیرد؟24

کلیله‌ودمنه )2 لیلی و مجنون )1

گلستان )4 مثنوی معنوی )3

علوی هشتم آزمون شماره 3 1401

معنای "چون" در عبارت داده‌شده کدام است؟25

چون این دو شوند از تو خرسند / خرسند شود ز تو خداوند

به این دلیل )2 زیرا )1

شبیه )4 اگر )3

علوی هشتم آزمون شماره 3 1401
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از نویسندگان بزرگ قرن یازدهم که اثر معروف او "جامع‌التمثیل" است:26

ر دبن منوّ محمّ )2 محمد حبله‌رودی )1

ابوالقاسم مشیری )4 ابوسعید ابوالخیر )3

علوی هشتم آزمون شماره 5 1401

معنای واژگان "مرشد ـ دعوی ـ مستمع ـ چیرگی" در کدام گزینه آمده است؟27

ا ـ شنونده ـ پیروزی هدایت‌کننده ـ ادعّ )2 بزرگوار ـ دعوا ـ مرید ـ پیروزی )1

ا ـ مرید ـ تاریکی بزرگوار ـ ادعّ )4 هدایت‌کننده ـ دعوا ـ شنونده ـ تیرگی )3

علوی هشتم آزمون شماره 4 1401

"اسرارالتوحید" از آثار کیست؟28

ابوسعید ابوالخیر )2 ر دبن منوّ محمّ )1

شیخ محمود شبستری )4 میبدی )3

علوی هشتم آزمون شماره 4 1401

در گروه اسمی داده‌شده، هسته کدام است؟29

ی جامعۀ ماشینی بشر امروز" "آسیب‌های جدّ

جامعه )2 بشر )1

ماشینی )4 آسیب )3

علوی هشتم آزمون شماره 4 1401

معنای واژگان "نژند ـ جیب ـ خرف ـ خوار" در کدام گزینه آمده است؟30

غمگین ـ یقه ـ کم‌عقل ـ ذلیل )2 تاریک ـ یقه ـ کم‌عقل ـ تیغ )1

غمگین ـ پاکت ـ ناتوان ـ تیغ )4 تاریک ـ پاکت ـ ناتوان ـ ذلیل )3

علوی نهم آزمون شماره 1 1401

در کدام گزینه، کنایه وجود دارد؟31

خارکش پیری با دلق درشت / پشته‌ای خار همی بُرد به پشت )1

آمد آن شکرگزاریش به گوش / گفت کای پیر خرف گشته خموش )2

عزّت از خواری نشناخته‌ای / عمر در خارکشی باخته‌ای )3

داد با این همه افتادگی‌ام / عزّ آزادی و آزادگی‌ام )4

علوی هشتم آزمون شماره 5 1401



7/8لرنیتو 1402

کدام اثر از مهم‌ترین مثنوی‌های فارسی به شمار نمی‌رود؟32

دیوان حافظ )2 شاهنامه فردوسی )1

بوستان سعدی )4 لیلی و مجنون )3

علوی هشتم آزمون شماره 5 1401

در ابیات داده‌شده کدام آرایه‌ها دیده می‌شوند؟33

به جهان خرم از آنم که جهان خرم از اوست / عاشقم بر همه عالم که همه عالم از اوست
به حلاوت بخورم زهر که شاهد ساقی است / به ارادت بکشم درد که درمان هم از اوست

تشبیه ـ تشخیص )2 تکرار ـ تضاد )1

تشبیه ـ تلمیح )4 واج‌آرایی ـ تلمیح )3

علوی نهم آزمون شماره 1 1401

ترکیب گروه اسمی در کدام گزینه متفاوت است؟34

روز بعثت پیامبران )2 بیم دوزخ آسمان )1

آشیان مردم سرزمین )4 رخسارۀ پرفروغ فلسطین )3

علوی نهم آزمون شماره 1 1401

در کدام گزینه، گروه اسمی مفعول، وابستۀ پسین از نوع مضاف‌الیه دارد؟35

شاد، مانی به جان و زنده به تن )2 ای وطن ای دل مرا مأوا )1

آن که حب وطن نداشت به دل )4 ای وطن ای تو جان و ما همه تن )3

علوی نهم آزمون شماره 1 1401

نقش دستوری کدام کلمه ردیف، در کدام گزینه متفاوت است؟36

بود آن خسرو بی‌لشکر و یاور تشنه )2 شد چنان از تف دل کام سخنور تشنه )1

آنکه سیراب کند در لب کوثر تشنه )4 نسل حیدر همه از اکبر و اصغر تشنه )3

علوی هشتم آزمون شماره 9 1401

معنای واژگان "منزّه ـ غزا ـ خدو ـ دغل" در کدام گزینه آمده است؟37

اق ـ دشمن ـ دروغگو پاکیزه ـ اتفّ )2 پاک ـ جنگ ـ آب‌ دهان ـ نیرنگ )1

پاکیزه ـ جنگ ـ دشمن ـ نیرنگ )4 اق ـ آب دهان ـ دروغگو پاک ـ اتفّ )3

علوی هشتم آزمون شماره 9 1401
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کدام گزینه در مورد ادبیات تعلیمی نادرست است؟38

سرشار از موعظه و پند و اندرز است. )1

راه بهتر زیستن و خوش‌بختی و سعادت را نشان می‌دهد. )2

بیانگر احساسات عمیق و عواطف انسانی است. )3

بوستان سعدی و کلیله‌ودمنه در حوزۀ ادبیات تعلیمی هستند. )4

علوی هشتم آزمون شماره 9 1401

در کدام گزینه، تمامی عبارات، جمع نیستند؟39

میعاد ـ برکات ـ وظایف )2 اوقات ـ اموات ـ اولاد )1

انتخابات ـ عوالم ـ عقول )4 اعمال ـ فواصل ـ خدمات )3

علوی هشتم آزمون شماره 9 1401

کدام گزینه دربارۀ عبارت داده‌شده نادرست است؟40
"چون قلم و کاغذی برای نوشتن وجود نداشت، شنیده‌ها را بر کاغذ ذهن می‌نوشت."

این عبارت دو متمم دارد. )2 این عبارت دو جمله دارد. )1

این عبارت مسند ندارد. )4 کاغذ مشبه است. )3

علوی هشتم آزمون شماره 6 1401


